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Αθήνα  25/06/2025 
Ενημερωτικό Δελτίο Νο. 60  

Η ΟΣΤΟΕ χαιρετίζει και συμμετέχει στις κινητοποιήσεις  της 26/6/2025  

από τις 10:30’ π.μ. στο Υπουργείο Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης 

των συνταξιούχων της Εθνικής και της Εμπορικής  Τράπεζας 

1) ενάντια στις αυθαίρετες περικοπές που αποφάσισε ο e-ΕΦΚΑ στις κύριες 

συντάξεις της Εθνικής Τράπεζας, και   

2) για τον υπολογισμό των επικουρικών συντάξεων της Εμπορικής σύμφωνα 

με τις υψηλότατες εισφορές που κατέβαλαν και τα προβλεπόμενα στη 

νομοθεσία 

 

Αγαπητές/οι συναδέλφισσες / συνάδελφοι, 

Οι συνταξιούχοι τραπεζικοί κινητοποιούνται για μία ακόμα φορά παρά τις αντίξοες 

συνθήκες λόγω ηλικίας αλλά και καύσωνα. Κινητοποιούνται γιατί δεν πάει άλλο με 

τον κυβερνητικό εμπαιγμό. 

Στους συνταξιούχους της Εθνικής με την επιλεκτική ερμηνεία του νόμου 

αγνοούνται οι αυξημένες εισφορές που κατέβαλαν πριν την 1/1/1993 συνεπώς 

τους στερούν την προβλεπόμενη από το νόμο προσαύξηση και παράλληλα με 

αυθαίρετες ενέργειες προχώρησαν σε επανυπολογισμό συντάξεων μετά την 

1/1/1993 που οδήγησαν σε σημαντικές μειώσεις. Η κυβέρνηση μέσω του e-ΕΦΚΑ 

στη συγκεκριμένη περίπτωση εφάρμοσε για λογαριασμό της το «μονά κερδίζω, 

ζυγά χάνεις». 
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Το αίτημα των συνταξιούχων της Εθνικής Τράπεζας είναι να μην γίνουν οι μειώσεις 

που παραβιάζουν το θεσμικό πλαίσιο και παράλληλα να γίνει σωστός 

επανυπολογισμός για τις αυξημένες εισφορές πριν την  1/1/1993. 

Με αυτά τα δεδομένα οι συνταξιούχοι της Εθνικής Τράπεζας συγκεντρώνονται 

μπροστά στο Υπουργείο Εργασίας την Πέμπτη 26/6/2025 και ώρα 11:00’ π.μ. 

Οι συνταξιούχοι της Εμπορικής Τράπεζας συνεχίζουν τον αγώνα τους για τον 

υπολογισμό των επικουρικών τους συντάξεων σύμφωνα με τις υψηλότατες 

εισφορές που κατέβαλαν και τα προβλεπόμενα στη νομοθεσία, την οποία 

ορισμένοι υπηρεσιακοί παράγοντες προσπαθούν να παραβιάσουν δίνοντας δικές 

τους ερμηνείες μέσω εγκυκλίων!!! 

Οι συνταξιούχοι της Εμπορικής με τις διαχρονικές κινητοποιήσεις με πρώτη εκείνη 

της 15/3/2019 ζητούν τα προφανή. Η Κυβέρνηση αν και πλήρως ενημερωμένη 

διαχρονικά δεν απαντά. Αν και έχει προηγηθεί για πολλοστή φορά αναλυτικός 

διάλογος, στον οποίο έχουν αποδειχθεί / τεκμηριωθεί τα δίκαια των συνταξιούχων 

της Εμπορικής, η κα Υπουργός δεν προχωρά στην προβλεπόμενη συνάντηση για να 

δώσει την τελική απάντηση – πολιτική λύση στο πρόβλημα.  

Με αυτά τα δεδομένα οι συνταξιούχοι της Εμπορικής Τράπεζας αποφάσισαν την 

πραγματοποίηση επαναλαμβανόμενων συγκεντρώσεων κάθε Πέμπτη και ώρα 

10:30’ π.μ. από την 26η Ιουνίου μέχρι και 17 Ιουλίου 2025, μέχρι να συναντήσουν 

την κα Υπουργό και να δοθεί οριστική λύση στο πρόβλημα.  Εάν δεν δοθεί λύση 

μέχρι τότε οι κινητοποιήσεις προβλέπεται να συνεχιστούν από τον Σεπτέμβριο.  

Η ΟΣΤΟΕ στηρίζει και συμμετέχει στο δίκαιο αγώνα των συνταξιούχων της 

Εθνικής και της Εμπορικής Τράπεζας, όπως κάνει αντίστοιχα και για όλους τους 

Συλλόγους μέλη της και τους αγώνες τους.   

Ενωμένοι διεκδικούμε τη ζωή που μας κλέβουν 

Για  το   Δ.Σ.  της  ΟΣΤΟΕ 

     Ο Πρόεδρος                                  Ο Γεν. Γραμματέας 

                           Γεώργιος Μαλαμής                         Παύλος Δερμενάκης 


